RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Kelompok Usia
Topik

Tema

Sub Tema
Sub-Sub Tema/Spesifik
Pembelajaran ke-
Alokasi Waktu
Sentra
Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran:

Sl R I S

Mengenal aktifitas seni.

Strategi Pembelajaran

1. Permainan

2. Bercakap-cakap
3. Tanya jawab
4. Bernyanyi

5. Demonstrasi
Alat dan Bahan

1. Buah pisang
2. Gambar pisang
3. Kartu huruf
4. Kartu angka
5. Kartu gambar

: TKIT Refah Kotapinang

:B /1 (Satu)

:5 - 6 Tahun

: Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
: Buah

: Buah di Lingkungan Sekitar

: Pisang

: 1 (satu)

: 10 menit

: Persiapan

:NAM 1.1, 1.2, FM 3.3-4.3, BHS 3.12-4.12,

KG 3.8 -4.8,80S 2.6,2.7, S 3.15-4.15

Anak dapat mengenal Ciptaan Allah (pisang)

Anak dapat mensyukuri nikmat Allah (buah ciptaan Allah)

Anak dapat mengenal anggota tubuh

Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk motorik halus dan kasar
Anak dapat mengenal huruf dalam kata pisang

Anak dapat mengenal lambang bilangan 1 - 10

Anak dapat memiliki sikap taat terhadap aturan sehari-hari.

Anak dapat memiliki sikap mau mendengar orang lain berbicara



Kegiatan Pembelajaran
a. Pembukaan

1. Absen

2. Berdoa

b. Inti
1. Pijakan lingkungan main
- Menyusun kata p-i-s-a-n-g
- Mencocokkan jumlah benda dengan lambang bilangan
- Menghubungkan gambar buah dengan huruf awalnya
2. Pijakan sebelum main
- Tepuk pisang
Bercakap-cakap tentang buah pisang (ciri-ciri, manfaat)
- Memberi gagasan tentang permainan yang akan dimainkan
- Aturan bermain
3. Pijakan saat main
- Memperluas bahasa anak dengan menanyakan beberapa hal tentang kegiatan main
yang sedang berlangsung
Mendukung kemampuan anak melalui pertanyaan — pertanyaan dari permainan anak
- Memberi motivasi pada anak, terutama anak yang cenderung pasif
- Mendokumentasikan hasil karya anak
4. Pijakan setelah main
- Mengulas kembali kegiatan main dan berbagi cerita

5. Penutup
- Pesan — pesan untuk besok hari
- Doa
Teknik Penilaian
- Skala capaian perkembangan (rating scale)
- Catatan anekdot
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PENILAIAN HARIAN (RATING SCALE)

Hari/Tanggal
No Indikator Pencapaian Syifa Mayang Rakinsah Irsyam
1. | Pembiasaan bersyukur terhadap ciptaan Allah.
2. | Senang makan makanan yang sehat
3. | Melakukan gerakan mata, tangan, dan kaki

terkoordinasi
4. | Menyebutkan huruf (kata pisang)
5. | Mengenal bilangan angka 1 - 10
6. | Mengenal makanan sehat dan bergizi
7. | Memiliki sikap taat terhadap aturan sehari-hari
8. | Memiliki sikap mau mendengar orang lain.

Basilam Baru, Januari 2022

Mengetahui: Guru Sentra
Kepala TKIT Refah

Nur Asiah Ritonga, S.Pd.I

Maimunah, S.Pd.




PENILAIAN HASIL KARYA ANAK
Nama Anak
Usia
Hari / Tanggal

No Kompetensi Dasar Hasil Karya Hasil Pengamatan

1.




p-1-s-a-n-g

pisang



Menghubungkan gambar buah dengan huruf awalnya

A S
Ll o e










